



PROGRAM ROZVOJE OSOBNOSTI DÍTĚTE VYHODNOCENÍ

Jméno a příjmení:	XXX YYY
Datum nástupu:	12. 3. 2020
Důvody nástupu na diagnostický pobyt:	Zneužívání návykových látek, nerespektování autorit, agresivita, toulky, vulgarita, krádeže
Datum vyhodnocení:	23. 4. 2020

Dlouhodobé cíle pro můj pobyt v DÚ: Čeho chci dosáhnout	<i>Návrat domů, přestat experimentovat s OPL, neužívat alkohol, dokončit Návrat domů, přestat experimentovat s OPL, neužívat alkohol, dokončit vzdělávání</i>
---	--

Dlouhodobý cíl:	<i>Návrat domů, přestat experimentovat s OPL, neužívat alkohol, dokončit vzdělávání</i>	
	naplněn zčásti	
<p>Komentář: Dovolenka doma proběhla bez incidentu s matkou, matka ji hodnotila jako velmi příjemný víkend. V průběhu dovolenky se XXX potkal s kamarády a dal si alkohol, nicméně domů přišel včas a v pořádku. Matka to nijak neřešila.</p> <p>V průběhu uplynulého měsíce došlo k užití THC v průběhu vycházky Z DÚ. Toto vyřešeno opatřením ve výchově.</p> <p>Po dobu pobytu v DÚ si XXX plní svoje povinnosti v rámci vzdělávání.</p>		

1. Krátkodobý cíl:	<i>Začnu jinak komunikovat s matkou</i>	
	naplněn zčásti	
<p>Komentář: Dovolenka proběhla bez konfliktu. K problematické situaci došlo, při návštěvě matky kdy XXX byl směrem k ní vulgární, protože mu do DÚ nepřinesla přesně to, co chtěl (jiné tepláky).</p> <p>Tato situace, ale pomohla v nastavení způsobu komunikace mezi XXX a matkou.</p>		



2. Krátkodobý cíl:	<i>Budu dodržovat nastavená pravidla</i>	
	naplněn zčásti	
Komentář: V rámci pravidel chování v DÚ nedocházelo k problematickým situacím, XXX naprosto vyhovuje, že má jasně daná pravidla a systém hodnocení. Problémem bylo užití THC v době vycházky a návrat do DÚ pod jejím vlivem. Na druhou stranu, ale došlo k posunu v komunikaci s matkou při dohodách o průběhu pobytu doma. Zvládá bez afektu.		

3. Krátkodobý cíl:	<i>Budu si plnit svoje povinnosti do školy</i>	
	naplněn	
Komentář: Je vidět, že je XXX motivován alespoň prozatím ke zvládnutí školy. Svoje úkoly si plnil přesně dle instrukcí a se zájmem o pochopení a zapamatování. Díky tomu je velmi pěkný zpětná vazba z kmenové školy.		

Potřeba tvorby nového PROD: NE

Pokračování stávajícího PROD: ANO Platnost do: 7. 4. 2020

**Termín stanovený pro soudní jednání
o nařízení/nenařízení ústavní výchovy:**

7. 4. 2020

PODPISOVÁ DOLOŽKA ODPOVĚDNÝCH OSOB

Jméno a příjmení dítěte	Podpis
Jméno a příjmení, funkce	Podpis